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Šablona č. 3/2. sada - řešení 

Výukový materiál č. 61 

Úkol 1. 
 

Průkaz energetické náročnosti budovy  

 hodnocení 

A-------------- mimořádně úsporná A 

B----------------- úsporná B 

C------------------- vyhovující  

D----------------------- nevyhovující  

E--------------------------- nehospodárná  

F------------------------------- velmi nehospodárná  

F------------------------------------mimořádně neh.  

 
         8 bodů 
Úkol 2. 
Doplňte název stavebního materiálu: 

Ytong 

 je pórobetonový zdící systém Je lehký a má dobré tepelné vlastnosti. Až do výše 

pěti podlaží může být použit jako samonosná konstrukce. Díky svému složení je s 

ním relativně snadná manipulace a dá se lehko upravovat (řezat). 

         2 body 
 
 
Celkem               10 bodů 
 

 

 

 

 


